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 مشخص کنید. ×وجملات نادرست را با  جملات درست را با -1

 مجموع دوبردار قرینه ، برابر است با بردار صفر  الف(

 طول ها باشد عرضش صفر است .ب(هر نقطه ای که روی محور 

 پ( هر نقطه ای که روی محورعرض ها باشد طولش  صفر است .

  دو بردار مساوی ،  هم راستا ، هم انداز ه وهم جهت هستند .ت( 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید.  -2

برداری که موازی محور عرض ها باشد ، هر  هر برداری که موازی محور طول ها باشد ، عرضش .......... است.والف(  

 طولش  .......... است.

 در ریاضی به پاره خط جهت دار  ........... می گویند . ب(

 . نیستنددوبردار قرینه ، هم ............ و هم .............. هستند ولی هم ................. پ( 

 ی کنند .تقسیم م احیهن ت( محورهای مختصات صفحه را به ............

 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.-3

واحد به سمت منفی محور 3، واحد به سمت مثبت محور طولها وسپس  B 5 به   Aبرای حرکت از نقطه ی( 1-3

 عرض ها حرکت کردیم مختصات این بردار کدام است ؟ 
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 کتاب کار ریاضی هفتم

 (بردار و مختصاتفصل هشتم  ) 
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 در کدام ناحیه ها مختصات ، طول وعرض نقاط هم علامت هستند ؟  (3-3

 الف( اول ودوم                     ب( اول وسوم                               ج( سوم وچهارم                     د(  دوم وسوم 

 دوبردار در صورتی با هم برابرند که  (4-3

 الف( هم اندازه باشند         ب( هم جهت وهم راستا باشند          ج( هم جهت باشند       د(  گزینه های الف وب  

]                                را بدست آورید .  yو  xدر هر یک از تساوی های زیر مقدار  -4
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رادر دستگاه مختصات  [

 زیرمشخص کنید.

 را رسم ومختصات آن را بدست آورید .  ABب(  بردار 

 یک جمع بنویسید.  AB ج( متناظر با بردار 
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 را بدست آورید .   Fو 
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1  را رسم کنید .  [

 

CD⃗⃗⃗⃗ب(برای بردار   یک جمع بنویسید .   ⃗ 
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